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Legyen a = {2, =3, 3}, b= [=3, =2, =3}, Menny az ab skalaris szorzat?
Al =6, By =7, C) =B, 1) —10, E) -4
E
2
Legyena = {—2, x, =2}, b= {x, =2, =1} Mennyi r, ha & es & mercleges egymasma?
A £, B) -3, 0 =L Dy =% By -7
A
2
Legyen a = {—2,3, =3}, b= {—2. 2,3} Mennyi az & % b vektonalis szorzat komponenseinek ne ceszege’?
Al 2o, By 2T, C0 300 I 28, E) Al
A
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Legyen a = {3, —1. =2}, b= {3,3,2}.. e = [ =1 1, 2}. Blennyi azx ale vegyes ssorzat?
AT B8, Ci6 I 10, E1 R
E
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Legyen a = {3, 1,3} 6= {1,3. 1}, ¢ = {2. |, x}. Mennyt x. ha a & es ¢ gy sikba esnek?
A2 BEid,C) 5 I 5 FEl b
A
2
Legyen 7 = {— 1,1, =1} sy sik epyik pontga, = = {1, 1. =3} pedig a sik normalvekiora, Ied fel o osik
Az + HBp+ Oz — I = 0 alaku egyenletet! Mennyt (A B+ C0007
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Legyen T = ( " o [: * ) az r = y egyenesre vilo bukroees matrixa, Mennyi a - 264+ 3+ 4d 7
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Legyen " =l g [: ¥ ) az —r = y egyenesre valo tukroees matnixa, Menoyl a + 26 3+ dd 7
Al =3, By -6, ) =5 10) -4, FE) -7
c
a b x . . . . a
Legyen R ¥ ) az = gy egyenesre vido meroleges vetites matrixa, Meonyt @ 4+ 20 3e 4 4d T
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T a b r . . . . "
Legyen " = g y az r = y egyenesre vilo meroleges vebites matriza, Menny @ -+ 28 Se+ 4d T
Al-2 By -3 Ch 1,100 Ey -1
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